

PROPOZÍCIE

Súťaže Mágia života

Centrum voľného času v Trenčíne pri príležitosti Medzinárodného dňa anglického jazyka (23.4. – úmrtie Williama Shakespeara) vyhlasuje 2. ročník dvojazyčnej anglicko-slovenskej súťaže „Mágia života“.

Zámer súťaže:

Tvorba a následná prezentácia prác detí v cudzom jazyku zameraná na rôzne životné otázky a vďačnosť za to, čo máme.

Hlavný cieľ súťaže:

Cieľom je podnietiť deti a mládež k tvorbe literárnych autorských prác v cudzom jazyku, vytvoriť podmienky pre zlepšovanie vzťahov medzi Slovákami a inými národnosťami. Podporuje učenie sa cudzieho jazyka – či už anglického alebo slovenského. Realizovať sa môžu jednotlivci – žiaci základných škôl v príslušných kategóriách.

Cieľová skupina:

Žiaci od 11 do 15 rokov (II. stupeň ZŠ).

Súťaží sa v kategóriách:

Jazykové kategórie	Téma	Formát
Slovenský jazyk (iná národnosť ako slovenská)	Vďaka vede vieme, že čmeliaky nemôžu lietať, ale oni to nevedia, tak lietajú ďalej.	A4 *(pozri hviezdičku nižšie)
Anglický jazyk (slovenská národnosť)	Život nie je čiernobiely	

* Písmo práce Times New Roman, veľkosť 12, riadkovanie 1,5, každá práca musí byť v samostatnom súbore (jedna práca – jeden súbor), formát Pdf. Rozsah jedna A4.

Názov súboru: Priezvisko_téma (téma buď „Čmeliaky“ alebo „Čiernobiely život“)

Súťažiaci môže využiť aj nasledujúce články k svojej téme na inšpiráciu, rozvítie vlastných myšlienok alebo k povzbudeniu kreativity či lepšiemu pochopeniu zadania.

Téma: Vďaka vede vieme, že čmeliaky nemôžu lietať, ale oni to nevedia, tak lietajú ďalej. (iné národnosti ako Slováci – píšú v slovenčine ako vo svojom cudzom jazyku)

Vďaka vede vieme, že čmeliaky nemôžu lietať, ale oni to nevedia, tak lietajú ďalej. No naozaj... Vedci vypočítali, že plocha krídel čmeliaka je príliš malá na to, aby vo vzduchu udržala hmotnosť jeho tela. Kiež by sme aj my vedeli lietať. Možno naozaj ako Ikarus s krídlami a možno iba metaforicky – životom. O koľkých veciach si myslíme, že nie sú možné a potom zrazu príde niekto (kto nevie o tom, že to nie je možné), jednoducho to urobí a hľa – stal sa zázrak – zrazu to možné je. Ako veľmi sa môžu naše fakty mýliť a ako veľmi môžu byť presné? Vieme, kedy a akým faktom veriť? Môže byť faktom aj názor? Aké názory bránia nášmu rozletu a aké ho povzbudzujú? Prezrad' nám, čo si o ľudských čmeliakoch myslíš ty.

Thanks to science, we know bumblebees can't fly, but they don't know about it, so they keep flying. Really... Scientists have calculated that the area of bumblebee's wings is too small to support its body weight in the air. I wish we could fly too. Maybe really like Ikarus with wings and maybe only metaphorically - through life. How many things do we think are impossible and then all of a sudden someone (who doesn't know it's impossible) just does it and it works out and behold - a miracle happened - suddenly it's possible. How wrong can our facts be and how accurate can they be? Do we know when and which facts to believe? Can an opinion be a fact? Which opinions hinder our flight and which ones encourage it? Tell us what you think about human bumblebees.

Téma: Life is not black and white. (pre Slovákov – píšú v angličtine ako vo svojom cudzom jazyku)

Life is not black and white. We might think that it is somewhere in the middle and it is gray. But in reality it has many more colors. How do we know something is bad or good? Is there something only in the middle? Or are there more truths and half-truths than we can even imagine? And maybe the truth is on the side of each of us - we all see life through different eyes. How many colors does our life have? What contributes to its color? It is much more varied than just a set of opposites - truth and falsehood, good and evil, justice and injustice, happiness and sadness, anger and peace, beauty and ugliness, mountains and plains, fish and birds, friends and enemies, wise and foolish, reason and heart, logic and feelings, light and darkness... What is there between them that can enrich us?

Život nie je čiernobiely. Možno by sme si pomysleli, že je niekde v strede a je šedý. Ale v skutočnosti má omnoho viac farieb. Ako vieme, že je niečo zlé alebo dobré? Je niečo iba uprostred? Alebo je viacero právd a poloprávd ako si vieme vôbec predstaviť? A možno je pravda na strane každého z nás – každý vidíme život inými očami. Koľko má náš život farieb? Čo prispieva k jeho farebnosti? Je omnoho pestrejší ako iba súbor protikladov – pravda a lož, dobro a zlo, spravodlivosť a nespravodlivosť, šťastie a smútok, hnev a pokoj, krása a škaredosť, hory a nížiny, ryby a vtáci, kamaráti a nepriatelia, múdri a hlúpi, rozum a srdce, logika a city, svetlo a tma... Čo všetko je medzi nimi, čo nás môže obohatiť?

Ďalšie podmienky:

- Forma prozaická, žáner voľný.
- Každá práca musí byť originál
- Rok vzniku práce musí byť 2024
- Každý autor zasiela len jednu prácu za príslušnú jazykovú kategóriu
- Práca musí obsahovať meno autora, vek, triedu, národnosť, názov práce (témy), adresu školy a ČITATEĽNÚ e-mailovú adresu autora alebo zodpovedajúceho pedagóga (tieto údaje sa do jej rozsahu nerátajú).
- Práce odovzdávajú poštou alebo osobne na adresu:

Centrum voľného času Trenčín

Východná 2435/9

Trenčín – Sídlisko Juh

911 08

alebo elektronicky na: sucharova@cvctn.sk (v predmete správy uveďte Mágia života 2023) do **20.3.2024 do 24:00**

Podmienky súťaže:

Do súťaže postupujú všetky príspevky, ktoré spĺňajú vyššie stanovené podmienky, avšak organizátor si vyhradzuje právo rozhodnúť o prijatí alebo neprijatí príspevku do súťaže. Vyradené budú tie príspevky, ktoré podnecujú diskrimináciu, príspevky s vulgárnym textom a podtextom. Usporiadateľ si vyhradzuje právo zverejniť písomné práce na internete.

Všetky práce ohodnotí nezávislá porota. Víťazné práce budú uverejnené na webovom sídle CVČ alebo v časopise CVČ. Zaslaním prác do súťaže autor súhlasí s ich ďalším využitím pre vzdelávacie, výstavné a propagačné aktivity realizované Centrom voľného času v Trenčíne. Dňa 24.4. bude v priestoroch CVČ voľne prístupný zborník pre záujemcov o čítanie súťažných prác.

Prihláška do súťaže:

Účastník je do súťaže zaradený automaticky zaslaním práce. Do e-mailu, na obálku práce alebo na jej zadnú stranu nech uvedie heslo „Mágia života 2024.“

Zberňa príspevkov:

Súťažné príspevky treba **zaslať do 20.3.2024** na adresu:

sucharova@cvctn.sk (poprosíme vo forme Pdf. a v príslušnom pomenovaní podľa propozícií, inak práca nebude prijatá) alebo na adresu:

Centrum voľného času Trenčín

Východná 2435/9

Trenčín – Sídlisko Juh

911 08

Hodnotenie a ocenenie

Súťaž bude vyhodnotená **dňa 23.4.2024**. Ceny za jednotlivé miesta si súťažiaci môžu prísť vyzdvihnúť v nasledujúcom týždni do CVČ podľa pokynov organizátora. Výhercovia budú vopred upozornení e-mailovou správou, aby sa dostavili na vyhodnotenie.

Časový harmonogram súťaže:

20.3.2024 – uzávierka posielania prác do súťaže o 24:00

23.4.2024 – vyhlásenie výsledkov na webovej stránke CVČ Trenčín

Súťaž vyhlasujú: Centrum Voľného Času Trenčín	Informácie o súťažnej tvorbe a prezentácii získate na: sucharova@cvctn.sk
--------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------